

Tid Onsdagen den 18.01.2021 kl 18.03-20.00

Plats Teamsmöte

ORDINARIE MEDLEMMAR

Nilsson-Väre Marit ordförande
Lindqvist Jonna protokollförare

~~Finne Peter~~

Heinonen Susanna
Stenvall Kaj
Kjell Nybacka
Elisabeth Henriksson
Eva Asplund

INBJUDNA GÄSTER

Kati Vuohijoki
Gun-Mari Back

Underskrifter	Marit Nilsson-Väre Ordförande	Jonna Lindqvist Protokollförare
JUSTERING AV	Plats och tid: Via e-post, 20.01.2021	
Utses att justera	Kjell Nybacka	Kaj Stenvall
PROTOKOLLET OMFATTAR	Paragrafer 1-5	Sammanlagt 5
PROTOKOLLET - FRAMLAGT TILL PÅSEENDE	Plats och tid: Vasa stads webbsida, 22.01.2021	
Bevittnar	Jonna Lindqvist	
Utdragsbestyrkande		

Rättelseyrkande och besväransvisning som bilaga.

Ärendelista

- 1 § Mötets öppnande
- 2 § Konstaterande av mötets laglighet och beslutförhet
- 3 § Val av protokolljusterare
- 4 § Redogörelse från Vasa stad: Inkomna kommentarer om Sundom centrums detaljplan
- 5 § Mötet avslutas och datum för nästa möte

1 § Öppnande av mötet

Ordförande Marit Nilsson-Väre, tfn 050-371 5515, [marit.nilsson-vare\(at\)hanken.fi](mailto:marit.nilsson-vare@hanken.fi)

Beslut Mötet öppnades kl 18.03.

2 § Konstaterande av mötets laglighet och beslutförhet

Ordförande Marit Nilsson-Väre, tfn 050-371 5515, [marit.nilsson-vare\(at\)hanken.fi](mailto:marit.nilsson-vare@hanken.fi)

Beslut Mötet konstaerades lagenligt sammankallat och beslutfört. .

3 § Val av protokolljusterare

Ordförande Marit Nilsson-Väre, tfn 050-371 5515, [marit.nilsson-vare\(at\)hanken.fi](mailto:marit.nilsson-vare@hanken.fi)

Beslut Till protokolljusterare valdes Kjell Nybacka och Kaj Stenvall.

4 § Redogörelse från Vasa stad: Inkomna kommentarer om Sundom centrums detaljplan

Ordförande Marit Nilsson-Väre, tfn 050-371 5515, marit.nilsson-vare(at)hanken.fi

Kati Vuohijoki, Gun-Mari Back samt Päivi Korkealaakso från Vasa stads planeringsavdelning har tagit initiativ till ett möte, med Sundom områdeskommitté, angående feedback som kommit in gällande den nya detaljplanen för Sundom centrum.

Beslutsförslag Antecknas för kännedom.

Beslut Kati Vuohijoki och Gun-Mari Back från Vasa stad presenterade de kommentarer som kommit in angående detaljplanen av Sundom centrum. Utlåtanden har kommit från bland andra NTM-centralen, landskapsmuséet, räddningsverket och Österbottensförbund. Även företagare på området samt privatpersoner och Sundom Bygdeförening och Sundom områdeskommitté har gett utlåtanden och kommentarer.

NTM-centralen förespråkar alternativ 2 av detaljplanen medan de flesta invånare föredrar alternativ 1. Överlag var kommentarerna kring detaljplanen positiva och man ser gärna en utveckling av området. Trafikarrangemang och trafiksäkerhet var det som påpekades mest.

Vasa stad ska ha möte med NTM-centralen, vars ord väger tungt speciellt gällande vägarna. Längre fram kommer staden också ha möten med intressenter på området. Dessutom kommer det att göras en konsekvensbedömning av byns köpkraft.

Förhoppningsvis kommer man att ha detaljplanen klar till sommaren.

Områdeskommittén är tacksam för den utförliga presentationen och diskussionen.

Antecknas för kännedom.

5 § Mötet avslutas och datum för följande möte

Ordförande Marit Nilsson-Väre, tfn 050-371 5515, [marit.nilsson-vare\(at\)hanken.fi](mailto:marit.nilsson-vare@hanken.fi)

Beslut Mötet avslutades kl 20 och nästa möte hålls 1.2.2021 kl 18.